



Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali SERVIZI DI SEGRETERIA QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo degli Innocenti Istituto

Codice fiscale 80016790489

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali

Codice Fiscale Ente Creditore: 97131960581

Codice IUV: 022416600000221

Importo dovuto €: 110,00

Causale: SERVIZI DI SEGRETERIA

Data operazione: 20/06/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Intesa Sanpaolo

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 241720060199

Dettagli del pagamento:

Ulteriori informazioni 97131960581 **Tariffa** DS2 - Diritti di Segreteria Eventi

Quantità 1

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 30/07/2024 13:28

Importo totale pagato:110,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 022416600000221	Dominio ente: 97131960581
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 20/06/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA97131960581T1718872287186	Data ricevuta: 20/06/2024 : 10:34

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Intesa Sanpaolo	Denominazione: Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali
Identificativo PSP:BCITITMM	Codice fiscale:97131960581

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:degli Innocenti Istituto	
Tipo:G	
Codice fiscale:80016790489	

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
022416600000221	110.00	241720060199		
Ente Beneficiario	Consiglio Nazionale Ordin	Consiglio Nazionale Ordine Assistenti Sociali		
Codice fiscale Beneficiario	97131960581	97131960581		
Dati specifici riscossione	9/0401104TS/	9/0401104TS/		
Causale	/RFB/022416600000221/1	/RFB/022416600000221/110.00/TXT/SERVIZI DI SEGRETERIA		
Riferimento richiesta	RPT20240620103127191I	RPT20240620103127191R7260		
Identificativo ricevuta	Imrdn90lfvtd50j125653s40	Imrdn90lfvtd50j125653s40yrm9e5he5		